

## ПРОТОКОЛ № 9

постійної комісії ради з питань житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв'язку

від "11" лютого 2016 р.

### ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т.Демко  
Заступник голови комісії В.Тюска  
Секретар комісії О.Майданюк

**Члени комісії:** В.Тюска, М.Лужецький, Р.Шагала, А.Янів

### Відсутні:

**Запрошені:** Л.Томенюк – начальник відділу з питань експлуатації об'єктів благоустрою, О.Ягодський, Б.Захарко

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про тарифи та вивіз сміття
2. Про встановлення меж парків та лісопарків міста

**1. СЛУХАЛИ:** депутата міської ради Тараса Городиського щодо завищення тарифів на вивезення побутового сміття

**Виступили:** А.Янів – директор КП "Комбінат міського господарства"- дав роз'яснення щодо вивозу сміття, а також просив якось вплинути на підприємців, які торгують біля нафтового технікуму.

Пропоную створити інспекцію по благоустрою і надати їм повноваження штрафувати порушників.

**І.Гис** – головний економіст комбінату міського господарства – тарифи приймалися на засіданні виконкому відповідно до Постанови Кабміну

**Т.Демко** – тарифи високі. Від комісії треба підготувати листа міському голові щодо відновлення екологічної служби.

**О.Ягодський** – якщо буде утворена така служба, то вони будуть гроші перераховувати в обласний бюджет.

**А.Янів** – такі служби будуть штрафувати в першу чергу комунальні підприємства, а не мешканців.

**В.Тюска** – ми ліквідували інспекцію по благоустрою, а тепер треба знову її створювати.

**А.Янів** – до інспекції, які створили при архітектурі, треба додати ще дві одиниці по благоустрою.

**Т.Демко** – комбінату треба доукласти угоди з тими підприємцями, з якими ще не укладено . Потрібно дати оголошення в ЗМІ.

Хто за пропозицію створення інспекції прошу голосувати

Голосували: ”за” – 6

**Вирішили: підтримати пропозицію**

**2. СЛУХАЛИ:** Про благоустрій та встановлення меж парків та лісопарків міста

**Виступили:** Т.Демко – площа лісопарку ім. Б.Хмельницького становить 178,6 га, а парку на вул. П.Орлика-Вол.Великого площа становить 26 га.

**О.Томенюк** – парки в місті Дрогобичі знаходяться в належному стані, крім парку на вул. П.Орлика-Вол.Великого

**О.Майданюк** – парки є заповідною зоною.

**О.Томенюк** – є охоронне зобов'язання. 1990 року львівським проектним інститутом проведено інвентаризацію кожного дерева в місті та парках.

**Р.Шагала** - на наступне засідання комісії запросити першого заступника міського голови і обговорити питання створення нового комунального підприємства і скерувати листа від комісії міському голові, директора департаменту міського господарства з документами на парки і лісопарки, юристів та головного архітектора міста.

**О.Ягодський** – треба шукати інвестора. Але в першу чергу треба розробити Програму розвитку лісопарку.

**Б.Захарко** – можна запросити студентів ландшафтного факультету з університету.

**О.Майданюк** – необхідно знайти підприємця, якому можна надати в оренду озеро на 49 років, а в лісопарку можна встановити тимчасові споруди-альтанки. Так можна облаштувати відпочинкову зону міста.

**Т.Демко** - хто за пропозицію Р.Шагали прошу голосувати

Голосували: ”за” – 5

**Вирішили: підтримати пропозицію**

**Т.Демко** – прошу п.Наталю Чернюк дати інформацію щодо виходу собак.

**Т.Демко** – питання утилізації батарейок, ламп. Доручити А.Яніву вивчити дане питання щодо укладення угоди і винести його на розгляд наступного засідання комісії.

**Голова постійної комісії ради**

**Т.Демко**

**Секретар комісії**

**О.Майданюк**